

20 ЯНВ 1976

НОВОСТИ

ГОСТИ НАВОИ

Десять дней, с 16 по 25 января, во Дворце культуры «Фархад» будут продолжаться гастроли Узбекского государственного Академического Большого театра оперы и балета имени Аlishера Навои.

Открылись они оперой Пуччини «Тоска».

В ГОСТИ к навоицам приехал ведущий состав оперной и балетной труппы театра. В него вошли народные артисты УзССР А. А. Абдукаюмов, Б. Кариева, Л. Лаут, Г. Халеданьян, заслуженные артисты республики В. Крюков, Г. Хамраева, супруги Тапгурьевы, а также молодые талантливые исполнители.

В репертуаре артистов Большого театра их лучшие постановки — оперы «Севильский цирюльник», «Травиата», «Чю-чю-сан», балеты «Бахчисарайский фонтан», «Амулет любви», «Жизель».